

Она присоединяется к актерскому составу "Фантастической четверки", в который входят Педро Паскаль в роли Рида Ричардса, Ванесса Кирби в роли Сью Сторм, Эбон Мосс-Бахрах в роли Бена Гримма/Существа и Джозеф Куинн в роли Джонни Сторма. Актриса сериала "Озарк" Джулия Гарнер сыграет Серебряного Серфера, а Ральф Инесон — Галактуса.

О роли Лионн в "Фантастической четверке" пока ничего не известно, поскольку большая часть сюжета остается под грифом "секретно". За свою долгую карьеру Лионн прославилась благодаря таким проектам, как "Оранжевый — хит сезона" и "Американский пирог". Недавно она снялась в отмеченном наградами сериале "Покерфейс" (Poker Face), который был продлен на второй сезон.

Когда фильм выйдет на экраны, "Фантастическая четверка" положит начало шестой фазе MCU, в которую также войдут "Блэйд" и несколько фильмов о Мстителях. Сейчас MCU находится в середине Фазы 5, и следующим крупным релизом станет "Дэдпул и Росомаха". "Фантастическая четверка" выйдет на экраны 25 июля 2025 года.